

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005436523

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hiseas International GmbH, Luzern

Hiseas International GmbH c/o Advokatur Ineichen AG Weggisgasse 29 6004 Luzern

Hiseas International GmbH, in Luzern, CHE-428.313.502, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 144 vom 27.07.2017, Publ. 3669085). Statutenänderung: 22.03.2022. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von touristischen Dienstleistungen, die Organisation und Durchführung von Reisen und internationalen Anlässen und Events sowie den Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft bezweckt weiter die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Marketing und Werbung im In- und Ausland und ist auch als Grosshändlerin für Reisen und Tourismus tätig. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann auch Lizenzen, Patente und sonstige Immaterialgüterrechte erwerben, verwerten und veräussern. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen durch Brief oder E-Mail.

Tagesregister-Nr. 2649 vom 23.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 144, Datum: 27.07.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern